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„Köles Pál rendőr százados 
a fejét forgatta jobbra-balra, 
és reszketett, ö  sem tudta, 
hogy mitévő legyen, bár egy 
koffert odakészítatt maga m el­
lé minden eshetőségre . . .  Nem 
történt meg az, am it vártak, 
hiszen ők a kommunistákat 
minden faluban a piactéren 
akarták felaggatni. . .  Ebben 
csak november 4-e akadályoz­
ta meg őket” — írja egyebek 
között a Békéscsabán 1958-ban 
kiadott Ködös napok  című zöld 
fedelű könyv, amelynek Köles 
századosát 1957 decemberében 
hét évre ítélték, mint a Békés 
megyei rendőr-főkapitányságon 
alakult forradalmi tanács el­
nökét. A  fő vádpont ellene az 
volt, hogy 1956 októberében 
előkészítette az ÁVH-s tisztek 
lefegyverzését és őrizetbe vé­
telét.

— A valós tények föltárásá­
val és nyilvánosságra hozata­
lával el kell és e l lehet oszlat­
ni végre az olyan hazug legen­
dákat, amilyeneket a Ködös 
napok is táplált négy évtize­
den át a maga durva és aljas 
történelemhamisításával. Más­
képp a mai ifjúság, a jövő 
nemzedéke honnan tudhatná 
például, hogy történetesen az 
ÁViH tisztjeinek őrizetbe véte­
lére — amivel egyébként az 
életüket mentettük meg — ok­
tóberben ugyanaz a dr. Mün- 
nich Ferenc adott nekünk pa­
rancsot, aki a novemberi for­
dulat után ezeket az embere­
ket visszacsempészte a rendőr­
ség kötelékébe. De úgy, hogy a 
békéscsabaiakat más városok­
ba irányította, Csabára meg 
máshonnan küldött a néhány 
héttel korábban még a jogos 
felelősségre vonástól rettegő, 
épp ezért minden eddigi ter­
rort megszégyenítően brutális­
sá lett verőlegényeket és tisz­
teket. Így azt a Henkovics 
Sándor főhadnagyot is, aki en­
gem ájultra vert, vagy említ­
hetném társát, Fetter főhadna­
gyot is — magyarázza Köles 
Pál, akit tavaly októberben, az 
1989-ben semmissé nyilvání­
tott elítélését követően rendőr

ezredessé léptettek elő, most 
október 23-án pedig a Magyar 
Köztársaság Emiekeremmei 
tüntettek ki.

*
Köles Pál így emlékezik Bé­

késcsabán:
— Az 1956. november 3-ról 

4-re virradó éjszaka csendes­
nek ígérkezett, hajnali négy 
órakor azonban elszabadult a 
pokoli. A szovjet harckocsizó 
egységek behajtottak a város­
ba, tűz alá vették a laktanyát, 
a rendőrséget, géppisztollyal 
lekaszálták a kaput őrző fiatal 
rendőr szakaszvezetőt, Harmat 
Im rét, és egy honvéd őrnagyot, 
aki épp a kiegészítő parancs­
nokság felé tartott, de erről a 
demokratikus fordulatig tilos 
volt beszélni. Az ágyúzást hall­
va szolgálati helyemre siet­
tem, de — bár egyenruhában 
voiltam — nem engedtek be. 
Itt jegyzem meg: sose készül­
tem menekülni, mint ahogy azt 
a Ködös napok sugallta. Aznap 
délután viszont telefonon a 
szovjet parancsnokságra hív­
tak, ahol azonnal őrizetbe vet­
tek, és többedmagammal — a 
későbbi politikai per vádlot- 
taival — a debreceni repülő­
térre szállítottak. Tíz nap után 
azzal küldtek haza, hogy foly­
tassam tevékenységemet beosz­
tásomban. De megbetegedtem, 
és így csak december végén 
tértem vissza szolgálati he­
lyemre, ahol addigra már nagy 
változások történtek. Űj pa­
rancsnokom viselkedésén lát­
szott, hogy tájékoztatták: a
Nagy Im re-féle  irányzat, egy 
többpártrendszerű Magyaror­
szág híve vagyok. Január 4-én 
fel is függesztettek állásomból. 
De csak júniusban tartóztattak 
le  és kínoztak meg, majd négy 
hónapos vizsgálati komédia 
után adtak át 13 társammal 
együtt a Szegedi Katonai 
Ügyészségnek. Ezután a Szege­
di Katonai Bíróság Mátyás 
M iklós hadbíró őrnagy által 
vezetett különtanácsa súlyos 
büntetéseket szabott ki ránk a 
védelem és a nyilvánosság tel­
jes kizárásával. A sátoraljaúj­
helyi börtönből 1962 júliusában

szabadultam, kőművesként az 
építőiparban helyezkedtem el, 
és Itt is dolgoztam rúöU-ig. 
kikkor nyugdíjba mentem.

*
Amikor beszélgetésünk so­

rán az igazságtételről esik szó, 
Köles Pál — a Pofasz megyei 
vezetésének tagja — higgad­
tan beszél:

— Senkin nem óhajtok elég­
tételt venni. Annyi évi zakla­
tottság után nyugvópontra kell 
jutnia az indulatoknak. De ez 
nem megy addig, amíg a for­
radalmat követő törvénytelen­
ségeket és atrocitásokat tény­
szerűen fel nem tárjuk. Egy 
Mátyás hadbíróról — aki a 
münniohi elrettentés módsze­
rébe nagyon is beleillően ha­
lálra ítélte az ártatlan gyulai 
M ány Erzsébetet — ki kell 
mondani, hogy gyilkos. De ezt 
is csak kellően bizonyítva és 
dokumentáltan, mert inkább 
maradjon meg a névtelenség­
ben néhány gazember, mint 
hogy indokolatlanul és alapta­
lanul egyetlen embert is m eg­
bélyegezzenek vagy meghur­
coljanak. Egyébiránt azok vé­
leményét osztom, akik immár 
a legsúlyosabb bűnt is elévült­
nek tekintik ennyi év után. 
Azt viszont furcsának tarta­
nám, ha azok az emberek, akik 
évtizedekig büszkélkedtek az 
56-ot követő kegyetlenkedé­
seikkel, akik visszaéltek hiva­
tali helyzetükkel, továbbra is 
emelt fővel járhatnának köz­
tünk. Legyen szó akár a for­
radalmi tetteiket a felülkere­
kedett diktatúrában azonnal 
feledtetni akaró és ezért ve­
rőlegénynek állt rendőrökről, 
akár a terrorperek kirendelt 
ügyészeiről, akik egyszer sem 
éltek a vádelejtés kezükben le­
vő lehetőségével. Ez utóbbiak 
ma többnyire azzal védekez­
nek, hogy felsőbb utasításra 
kértek halálos ítéletet ártatla­
nokra. Le kell zárni ezeket az 
ügyeket, méghozzá névre szóló 
történelmi tisztázással. Ezután 
végre a múltból a jövő felé le­
het fordulni.

Kőváry E. Péter

Ami alább következik, hét­
köznapi esetnek látszik — de 
talán nemcsak az. Hiszen na­
gyon kevés bizonyosságunk 
van arról, hogy m it csinált, 
m it élt végig Kádár János 1956 
novemberének legelején. A ké­
résére névtelenségben hagyott 
tanúval folytatott beszélgetés 
időpontja: 1991 nyara; a szín­
helye: Ukrajna; az interjú
nyelve: orosz, magyar és uk­
rán.

— Kárpátalján, Técsőn, egy 
régi koronavárosiban szület­
tem 1928-ban. Kisgyermekko­
romat Lőcsén töltöttem, cseh 
és magyar iskolákat jártam. 
Negyvenkettőben fejeztem be 
a magyar iskolát.

— A kko r  m ár háború volt...
— Igen. És máris dolgozni 

küldtek. Hidat építettünk, 
vasúti hidat. Aztán negyven­
hétben elvittek.

— Katonának?
— Nem, arra nem találtak 

alkalmasnak. Megbízhatatlan­
nak számítottunk . . . Voltam  
börtönben Técsőn, voltam bör­
tönben Huszton, voltam a 
lembergi átmeneti elosztó tá­
borban, voltam a dnyepropet- 
rovszki börtönben és az artyo- 
movsZkiban is.

— M iért v i tte k  egyik hely­
ről a m ásikra?

— Oda vittek, ahol dolgozni 
kellett. Bányába. Nem volt 
ítélet.

— O tt sérült m eg a lejed?
— Egy bányaomlásnál eltört 

a gerincem és betört a fejem. 
Hét hónapig feküdtem. Mentő­
vel vittek Técsőről az ungvári 
kórházba, a nővérrel együtt. 
Később a feleségem lett.

— A ztán  m unkába á ll tá i . . .
—* Gyárban, mozdonygyár­

ban lakatos voltam. És egy­
szer odajöttek hozzám. Azt 
kérdezték, akarok-e „nekik” 
dolgozni vagy inkább ülök 
négy évet.

— A  KGB volt? Éppen 
ilyen „m egbízhatatlant” ke ­
restek?

— Hiszed vagy nem hiszed, 
így történt. A Bogdán Hmel- 
nyioki utcában laktam, hár­
man jöttek és mutatták: ezen 
az oszlopon fogsz lógni! . . .  
Később, az ötvenes évek ele­
jén kezdtük érezni, hogy Ma­
gyarban készül valami, ö t ­
venhat nem jött egyik napról 
a másikra.

— Mi volt a legmagasabb 
beosztásod a KG B-ben?

— Átküldték Magyarba.
— N ézzük 1956-ot! A m eny-  

nyire lehet, részletesen . . .
— Nem emlékszem már 

mindenre . . .  Nyáron kellett 
Pestre jönni, információkat 
adni. Valamilyen orosz em ig­
ránsnál volt a szállásom.

— „Kolléga” volt?
— Olyasmi. Dolgoztam vagy 

három hónapig. Aztán felis­
mertek — vagy lelepleztek, 
nem is tudom, hogy mondjam 
—, szóval rájöttek, hogy nem 
az vagyok, akinek látszom. 
Merthogy nem bolondok ám 
az emberek! Egyszer aztán ko­
csiba tettek, és gyorsan visz- 
szavittek Ungvárra. És nem­
sokára „hívattak” . . .  Kádár 
János a turistaközpontban la­
kott, nekem kellett átvinnfim 
őt és egy másik magyart a 
pártházba. Akikor, persze, még 
nem tudtam, kit fuvaroztam. 
Csak később jöttem rá, egy 
újságban közölt képről is­
mertem föl, hogy ő az, akit 
vittem.

— A kko r éppen  sofőr vo l­
tál? Vagy tolmácsoltál?

— Kádár jobban tudott 
oroszul, mint gondolnád. És 
nem voltam sofőr. Civilre volt 
szükség a dologhoz. Mert a 
hivatásos sofőröket nyilván­
tartották a rendőrségen.

— Érdekelneik a részletek. 
M ilyen kocsi volt?

— Zöld Pobeda.
— Hogy lehete tt akkor m a­

gánautód? A n n y i pénzed volt?
— Az orvosoknak és a m a­

gas beosztású pártembereknek 
akkor is futotta rá. Nekem  
nem volt pénzem, de a szom­
szédban lakott egy félkarú há­
borús veterán. A kocsit neki 
adták, az ő nevén szerepelt. 
De én vezettem.

— Tehát ezért fuvaroztad  
K ádárékat éppem ite a turis­
taközpontból a pártházba és 
vissza?

— A pártházban nem lak­
hattak, mert ott sokan jártak 
ki-be ezért, azért, gyűlésekre. 
A turistaközpont sem volt fe l­
tűnően lezárva. Kádárék a 
harmadik emeleten laktak. 
Lent a KGB-sek foglalták el 
a szobákat.

— K ik  fogadták Kádárt?

A lány vonzotta az uszoda férfinépének te­
kintetét. Még a nők szeme is megakadt hibát­
lan, hajlékony testén. Kicsit úszott, majd fe­
nekét élvetegen tekerve bevonult a gőzbe. A 
szauna pillanatok alatt megtelt lezser srácok­
kal. Aztán egy hideg-meleg zuhany, és a szau­
na előtti kondicióbicikli következett. Ez utób­
bin tekert jó tíz percet. A biciklinyergen jobb­
ra-balra ingázott a lány feszes csípője, lábiz­
mai látványosan dolgoztak a pedálozás köz­
ben. Végül a szoláriumba libbent be.

— őri, ki ez? — faggatták a fiúk az úszó­
mestert, aki köztudottan nagy tisztelője és 
ostromlója a női neminek.

— Táncosnő Németországban. Hazajött két 
hónapra.

— Pont egy ilyet írt fel nekem az orvos — 
vigyorgott az egyik főkukkoló.

— Nem szabad, gyerekek — hűtötte le őket 
az úszómester. — Mondom, hogy táncosnő. Ki 
tudja, odakint kivel sodorta őt össze a ke­
gyetlen és kiszámíthatatlan élet, meg a kapi­
talizmus farkastörvénye. Az AIDS nagy úr, 
azzal nem szabad viccelni!

*
Az öregasszonyra ritkán nyitják rá a kaput. 

Messzire került gyermekei, unokái karácsony­
kor, húsvétkor és a születésnapján küldenek 
neki egy-egy képeslapot — aztán, mintha el­
vágták volna.

A roskadozó ólakkal, melléképületekkel 
körbevett kopasz udvaron négy tyúk kapirgál. 
A baraokfánál loncsos kutya csörgeti láncát. 
A koszlott, színevesztett nyugágyon egy tarka 
macska pihen, arrébb egy szürke cica sompo­
lyog. A kerítés mentén két kacsa csámpázik. 
A kert végében fehér kecske keresgél, körbe- 
ugrálja őt fekete gidája. Az öregasszony nap­
jában háromszor-négyszer átbandukol az ud­
varon, s ilyenkor mindig dob a jószágnak va­
lamit. A kicsi kecskének napjában háromszor 
cumiban tejet visz.

— Az anyja nem szoptatja, mert fekete — 
magyarázza a helyzetet, miközben a vékonyka 
gida bólogató mozdulattal szívja a cumit. — 
Tudom én, hogy ez semmi hasznot se hoz, 
ráadásul az ingyentejemet is megissza, de leg­
alább nem vagyok egyedül.

Az üres cumival visszabotorkál a nehéz le­
vegőjű, kopott házba.

— A tyúkokat is az egyedüllét ellen tartom. 
Hetente van alóluk nyolc-tíz tojásom. Le nem 
vágnám őket soha. Beszélgetni szoktam ve­
lük, mint a kutyával meg a macskákkal.

— És a kacsák?
— Minden évben veszek két kiskacsát. 

Azért tartom őket, hogy hátha meglátogat va­
laki a rokonságból, akkor legyen m ivel meg­
kínálnom. Ha nem jönnek, eladom a kacsá­
kat a faluban. Mindig ez a vége. Mert nem

jöhetnek. Elfoglaltak. A kacsákkal sohasem  
beszélgetek. Ha szóba állanék velük, akkor 
mór nem tudnám őket kés alá tartani.

*
A régimódi tisztességgel kiöltözött köpcös 

parasztember Pécs belvárosában megállított 
egy fiatalasszonyt, és útbaigazítást kért. Az 
asszony elkísérte egy darabon, s a férfi to­
vább kérdezősködött:

— Aranyoskám, nem tudna nekem ajánlani 
valami fiatalasszonyt, aki eltartási szerződést 
kötne velem?

A kérdezett nem tudott ilyet, viszont feltá­
madt benne a sajnálkozó érdeklődés. Kifag­
gatta az öregurat, aki elbeszélte, hogy egye­
dül él, családja feléje se néz, s ő bizony nem 
hagyja ezekre a hálátlanokra a házát meg a 
kertjét. A beszélgetés végén a férfi meghívta 
az asszonyt és családját.

Vasárnap délután a négytagú família ko­
csiba ült, és kihajtott a baranyai falucskába. 
A két belvárosi gyerek örömmel vette birtok­
ba a zegzugos udvart. Megsimogatták a ku­
tyát, ölelgették a macskát, hajkurászták a 
tyúkokat, piszkálták a nyulakat. A házaspár 
ezalatt azon őrlődött, hogyan menekülhetne 
el innen minél hamarabb. Ekkora rendetlen­
séget ugyanis még életükben nem láttak. A 
ház m ellett embermagasságú halmokban állt 
a szemét. A lakás ájulásig büdös volt, a bú­
torok ragadtak, s a gazda sem volt már olyan 
skatulyából kiszedett, mint pécsi útján, fol­
tos-rongyos öltözékét fényesre keményítette a 
piszok. A tisztaságmániás asszony rosszul lett, 
mikor az öreg étellel kínálta őket, és kime­
nekült a kertbe. A vendéglátó azonban a lógó 
ajtajú szekrényből elővett néhány vastagon 
mocskos tányért és bádogkést, a kamrából le­
akasztott egy szalonnát és egy kolbászt, ke­
nyeret szelt, savanyúságot bontott. Ekkorra 
már a katonaviselt férfi is émelygett.

A gyerekek — megunva az udvar érdekes­
ségeit — benyomultak a konyhába. Az öreg 
őket is kedvesen kínálta.

— Most ebédeltek, meg amúgy is rossz 
evők — hárította el az apa a traktát.

— Mindenből kérek! — vágta rá a tízéves 
fiú.

— Én is — bólintott a nyolcéves kislány.
A két örökké étvágytalan városi gyerek 

farkasként vetette magát az elkergethetetlen 
őszi legyektől övezett, bizonytalan színű éte­
lekre. A férfi kiment a felesége után, mert 
nézni sem bírta mindezt.

Tíz perc múlva hazaindultak. A kapuban 
az öreg még egyszer felvetette, hogy neki el­
tartó kellene:

— Hiszen látják, mindene meglenne. Ha 
gyereket hoz, az se akadály. De párja ne le­
gyen! Mert nekem — súgta oda a férfinak — 
nagy természetem van még ma is, és ha már 
egy nő elszegődik hozzám, akkor semmiben 
sem szeretnék hiányt szenvedni.

Ungár Tamás

— Hruscsovra emlékszem, 
ölt azonnal felismertem. És 
tudom, hogy Kádár mikrofon­
ba olvasta be az üzenetét a 
magyar népnek.

— E m lékszel a  pontos dá­
tumra?

—  Nem. Meg aztán rögtön 
ezután elbocsátottak. Mint a l­
kalmatlant, „beszámíthatat- 
lant”.

— Mi történt utána?
— Bevittek a munkácsi ka­

tonakórházba. Senkit nem 
eresztettek be hozzám. Ma­
gánzárkába feküdtem, egy 
vízben álló pricosen. A fe­
jemre olyan csavarószerűsé­
geket tettek, mint amilyet a

nők használnak, amikor daue- 
rolnaik. És valamilyen gumi­
ruhát . . .

— K ényszerzubbonyt?
— Igen. Három különös in­

jekciót is kaptam, és a fejem ­
re húztak egy sapkát. Három­
szor azt is. Aztán hat hónap­
ig feküdtem aiz elmeosztályon.

— A zért, hogy m indent el­
felejts?

— El is felejtettem  sokat. 
Lassan előjönnek, persze az 
emlékek.

— Félsz?
— Itt vannak még ők — 

vagy ha nem ők, a gyereke­
ik. Én ismerem őket.

Geréb Anna

A kaposvári Csiky Gergely 
Színház igazgatójának 1991. 
október 31-én, tizenegy óra 
ötven perckor a következő 
táviratot adták fel Budapest­
ről:

„T. Igazgatóság, a Magyar 
Politikai Foglyok Szövetsége  
tiltakozik az ellen, hogy ö n ö k  
1991. nov. 4-én Dombóváron  
vagy bárhol az országban víg ­
játékot, kom édiát m utassanak  
be. N ovem ber 4-e olyan tra­
gédia a nem zet történetében, 
am elyhez csak a m ély gyász a 
méltó, nem  a bohózat. A  M a­
gyar Politikai Foglyok S zöve t­
sége elvárja m inden  nem zeti 
érzelm ű állam polgárunktól, 
hogy sem m ilyen m ódon ne 
sértse 1956. nov. 4-e áldozatai­
nak em lékét. Magyar Politikai 
Foglyok Szövetsége, Budapest."

Tiltakozom e tiltakozás el­
len.

Mielőtt tiltakozásomat m eg­
indokolnám, meg kell em líte­
nem, hogy magam is politikai 
fogoly voltam. 1944. március
19-ével együtt 1956. november
4-ét tekintem életem leggyű­
löltebb napjának, ez a két 
megszállásos nap okozta éle­
temben a legmesszebbre ható 
és legértelmetlenebb tragédiá­
kat. Még azt is megjegyzem, 
hogy a Magyar Politikai Fog­
lyok Szövetségében számos ré­
gi jó rabtársam van, tiltakozá­
somnak nincs személyes éle. 
Táviratukat azonban meggon­
dolatlannak és károsnak tar­
tom.

Az öröm- és gyászünnepek 
kötelezővé tétele csak ezeknek 
az ünnepeknek a lejáratására 
és meggyűlöltetésére szolgál. 
Aki november 4-én megnézne 
egy vígjátékot, az nem gyászol 
majd odaadóbban, ha ezt a 
vígjátékot adminisztratív in­
tézkedések folytán nem néz­
heti meg. És ha vígjátékélve­
zetéért netántán nemzetietlen 
érzelműnek nevezik, akkor 
mérgében korlátoltaknak vagy 
demagógoknak tartja majd az 
efféle címkék osztogatott. Az 
országnak több m int harminc 
éven át megparancsolták, hogy 
tekintse november 4-ét öröm- 
ünnepnek, most megparancsol­
ják neki, hogy a gyász napjá­
nak fogja fel — az ilyen pa­
rancsok csak tovább kutyul- 
hatják amúgy is alaposan ösz- 
szezavart történelmi tudatun­
kat. Ahhoz, hogy október 23-a 
vagy november 4-e megkapja 
az őt megillető helyet érték­
rendünkben, nem kényszerin-

tézkedésekre van szükség, ha­
nem sok időre, szabad véle­
ménycserére, elemzésekre és 
vitákra, a történelmi esemé­
nyek objektív mérlegeléséhez 
szükséges tények ismeretére. 
Szükség van továbbá szabad­
ságra, arra, hogy az egyén 
maga dönthesse gl, miként 
akarja tölteni napjait, az ün­
nepnapokat is.

Kedves POFOSZ-os baráta­
im, kérlek, tűnődjetek el raj­
ta, mi mindent csináltatok 
szabadulásotoktól a pártállam 
összeomlásáig november 4-én? 
Sohasem láttatok ezen a na­
pon vígjátékot, nem néztétek 
a létező tévét, nem nevettetek, 
soha nem élveztétek ezen a na­
pon az ételt vagy az élet egyéb 
örömeit? Nem úgy volt-e in­
kább, hogy a gyász és a gyű­
lölet, amelyet november 4-e 
kivált belőlünk, áthatotta tel­
jes életünket, és most is min­
den nap átélhető, felidézhető?

A kaposvári Csiky Gergely 
Színház régebben Lenin halá­
lának évfordulóján nem játsz­
hatott vígjátékot. Letiltották 
az előadást Brezsnyev halálá­
nak a napján is. Ezek a letil­
tások nem mélyítették el a 
színházlátogatóknak a fent 
említett államférfiak elmúlása 
miatt érzett gyászát. Hatásta­
lanok és nevetségesek voltak, 
mert merőben formális, proto­
kolláris jellegüket a mély tar­
talom látszatával óhajtották — 
teljesen sikertelenül — felru­
házni. Tanulhatnátok az effé­
le kudarcból, és ha már kul­
túrpolitikai tevékenységre ad­
játok a fejeteket, kitalálhatná­
tok jobbat is, mint amire a 
pártállam kultúrpolitikája k é­
pes volt.

Végezetül m int a kaposvári 
Csiky Gergely Színház drama­
turgja, örömmel jelenthetem, 
hogy a fent idézett távirattól 
színházunk mozdonya nem 
zökkent új sínekre. De hogy 
megszívleljük azt, ami a 
POFOSZ tiltakozásából m eg­
szívlelhető, felkérjük az ér­
deklődőket, hogy semmiképp 
se tegyenek erőszakot magu­
kon, és csak akkor nézzék 
meg november 4-i előadásun­
kat, ha ezt az előadást novem­
ber 4-én meg akarják nézni. 
Mert gyászünnepen vagy bár­
mikor máskor műélvezetet 
megkövetelni éppolyan bosz- 
szantó szamárság volna, mint 
a ti tiltástok, drága POFOSZ- 
os barátaim.

Eörsi István
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KÖDÖS NAPOK UTÁN

Hazug legendák helyett tényfeltárást
UNGVÁR, 1 9 5 6

Azt mondja, Kádárt vitte gépkocsin

Tiltakozás egy tiltakozás ellen

Szilánkok

I k e i o f
r  I C  T elefon: 132 -7751

Gyorsan megtérülő befektetés 
a m eg b ízh a tó  sz á m ító g é p
AT-286/12 AT-386/25 AT-386/33 AT-486/33
1 MB RAM 2 MB RAM 4 MB RAM 4 MB RAM
4 0  MB HDD 40  MB HDD 8 0  MB HDD 120 MB HDD 
1,2 MB FDD 1,2 MB FDD 1,2 MB FDD 1 ,2  MB FDD 
101 g .ta sz t. 101 g .ta sz t.  101 g .ta sz t  101 g .ta sz t
14" m o n o  SVGA SVGA SVGA
monitor monitor monitor monitor
58 000 Ft 118 600 Ft 157 800 Ft 242 800 Ft

Plusz egy rendkívüli ajánlat:
E p s o n  FX -100 132 kar (A/3) printer: 2 2  0 0 0  F t.+  25%  áfa,
12 havi g a ran c iá v a l
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Szabadi Vera
Kiemelés


